

国家卫健委：

肺结核体检结果将纳入学生健康档案

据国家卫健委网站消息，为减少结核病在校内传播流行，国家卫健委日前发布《中国学校结核病防控指南》。其中明确，各级各类学校应在新生入学体检和教职员常规体检中开展结核病相关检查，并将结果纳入学生和教职员的健康档案。

《指南》全文共10章、27个附件。

第一章“疫情特点和防控策略”介绍了学生人群特点和学校肺结核疫情特点，提出了日常防控、散发疫情处置和突发事件应对等在内的防控策略和措施；

第二章“机构职责”详细描述了教育系统和医疗卫生系统各相关机构的职责和任务，特别强调学校在学校结核病防控工作中的主体责任；

第三章“学校常规预防控制措施”和第四章“疫情主动监测与信息反馈”均为学校结核病防

控工作中的日常防控措施。内容包括新生入学结核病检查，师生的健康教育和培训，聚集性场所的通风换气、校园环境的清扫保洁，晨检、因病缺勤病因追查及登记、病例报告和疫情及舆情监测等，对中小学晨检、各类学校因病缺勤病因追查及登记、以及病例报告和转诊等的流程进行了详细阐述，特别提供了开展学校结核病舆情监测的方法和边界词，对学校结核病疫情监测及相关信息反馈提出了明确要求。

第五章至第八章分别为“患者诊断、治疗和管理”、“接触者检查”、“预防性治疗”和“感染控制”，提供了发生学校结核病疫情时的处置措施，这些处置措施均适用于学校散发疫情和突发公共卫生事件。

第九章“学校结核病疫情处置流程”详细梳理了学校发生结核病疫情后的处置流程和疫情报告要

求，并提供了发生学校结核病突发公共卫生事件时的应急响应措施；

第十章针对整个学校结核病防控工作，明确提出了对各级各类相关机构的督导和考核要求。总体上看，《指南》较以往更加强调：一是结核感染人群检测上，要积极探索重组结核杆菌融合蛋白（EC）等新技术新方法的论证使用，提升检测效果；二是在接触者筛查环节，做到“应查尽查”；三是对满足预防性服药条件的感染者，做到“应服尽服”。

《指南》适用于包括普通中小学、中等职业学校、普通高等学校、特殊教育学校和托幼机构等各级各类学校，供各级卫生健康行政部门、教育行政部门、学校、疾病预防控制机构和医疗机构从事学校结核病防控工作的相关人员使用。

(据新华网)

国务院安委办、应急管理部：

坚决打赢岁末年初安全防范这场硬仗

新华社北京12月6日电 国务院安委会办公室、应急管理部于6日召开全国煤矿安全生产工作紧急视频会议。国务院安委会副主任、应急管理部党委书记黄明强调，要深刻吸取近期煤矿重大事故发生教训，采取果断措施遏制煤矿重大事故发生，举一反三抓好其他重点行业领域风险防控，确保岁末年初安全形势稳定。

会议指出，今年以来，全国安全生产形势总体稳定，事故总量明显下降，但较大事故自4月份以来连续8个月上升，尤其是近期煤矿重大事故发生，反映出一些地区、部门和企业在抓落实上存在很大差距。

会议强调，要始终坚持把煤矿安全作为安全生产的重中之重，坚决采取果断措施，有力有效遏制煤矿重大事故发生。年底前后历来是各类事故多发易发期，各地区、各有关部门和单位要紧紧围绕抓实建筑安全，加强高速公路、高铁桥梁隧道、水库电厂等工程建筑安全监管，深化村镇建筑安全整治，科学合理安排工期，坚决防止抢工期、赶进度引发事故。

全球跨国企业首席财务官受访表示：

对中国经济展望上调至“温和改善”

新华社纽约12月4日电 美国消费者新闻与商业频道(CNBC)全球首席财务官委员会日前公布的第四季度调查报告显示，大型跨国企业首席财务官上调中国经济展望，认为中国正逐步摆脱新冠疫情阴霾实现经济增长。

CNBC全球首席财务官委员会由大型跨国公司首席财务官组成。本次调查显示，受访者把中国经济展望从第三季度的“稳定”上调至“温和改善”。

同时，这一机构把对美国、加拿

大和英国的经济展望从此前的“温和下滑”上调至“稳定”，把对日本、亚洲其他国家和地区及欧元区的展望保持在“稳定”，把对非洲、中东、拉丁美洲和俄罗斯的展望保持在“温和下滑”。

从企业层面看，约65%的受访首席财务官认为，当前疫情是企业面临的最大外部风险。绝大多数受访者认为，企业制定下一年规划主要取决于新冠疫苗有效接种进度和全球疫情走势。

App门槛高、视障者操作难

金融个性化服务呼之欲出

近日，国家金融科技测评中心(银行卡检测中心)与信息无障碍研究会发布的《金融App信息无障碍研究报告(2020年)》显示，大部分银行App因设置门槛较高，未开展无障碍优化，导致大量视障人士无法独立完成相关操作。

招联金融首席研究员董希淼认为，要求金融机构App在短期内做到满足视障人士需求，目前还具有难度。但是，这并不意味着不能改进，金融机构应更好地满足视障人士的需要。

“首先，技术上存在难度；其次，安全制度上存在难度。银行在开卡流程、密码验证上都需要重新设置。日前，国务院办公厅印发《关于切实解决老年人运用智能技术困难实施方案的通知》，专门针对互联网应用提出，优化界面交互、内容朗读、操作提示、语音辅助等功能，鼓励企业提供相关应用的‘关怀模式’‘长辈模式’，将无障碍改

(据新华网)

造纳入日常更新维护。”董希淼说。

当前，已有部分银行取得一定进

展。比如，微众银行App通过采用光

线活体、AI语音合成、加速度传感器、

实时图像处理、震动传感器、人脸边缘

检测等技术，为视障用户提供个性化和

人性化金融服务。微众银行行长助理方

震宇表示，微众银行会开放无障碍方面的所有探索成果，也会向行业贡献金融

产品无障碍化经验。

未来如何破解视障者金融线上业务

操作难题？专家建议，应早日建立金融

在线无障碍服务的统一标准。为帮助视

障人士享受金融服务，2018年中国银

行业协会出台规定，从无障碍外部环

境、内部环境和信息无障碍三方面为银

行建设无障碍环境、改造无障碍设施和

提升无障碍服务能力提出了建设参数、

技术方法和管理要求。但是金融在线服

务(Web、App等)信息无障碍等方面

还没有统一标准。

美国加州宣布重启“居家令”

新华社洛杉矶12月5日电 由于连日来新冠疫情恶化导致医疗体系面临重压，美国加利福尼亚州公共卫生部门5日宣布，包括加州南部以及加州中部部分地区在内的广大区域将从当地时间6日23时59分开始实施“居家令”。

根据加州州长加文·纽瑟姆此前发布的规定，加州为防疫划定的五大区域中如果某区域的医院重症监护床位空闲比例跌至15%以下，该区域将实行“居家令”，时间持续至少三周。

在实施“居家令”的区域，各种商业和私人活动将受到严格管控，要求居

民尽量减少外出、少与外人接触，外出时佩戴口罩；酒吧、发廊、运动场、博物馆、动物园等设施将被关闭；零售业可以维持室内营业，但须将接待容量限制在总容量的20%以内；餐馆只能开展外卖和取餐业务。

加州人口近4000万，为美国人口

第一大州。该州公共卫生部门发布的数

据显示，加州已连续7天住院人数创新

高。5日，新增确诊病例超过2.5万例，

新增死亡病例209例；累计确诊病例超

过131万，累计死亡病例超过1.97万。

今年3月疫情暴发初期，加州曾实

施过一段时间“居家令”。

下列证件声明作废

- 衡阳市道路运输管理处发给易志军的430421198407226774号从业资格证
- 衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给何盛平的23808997号老年优待证
- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给颜克恒的24405271号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会2014年7月发给董湘珍的老年优待证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给李启文的24520711号老年优待证
- 衡阳市工商行政管理局发给衡阳市百诚名汇商贸有限公司的统一社会信用代码为914304003965378073号营业执照正、副本
- 衡阳市工商行政管理局雁峰分局发给衡阳市正联人力资源有限公司的统一社会信用代码为91430406MA4L3K3T02号营业执照正、副本
- 衡阳市真空机电设备有限公司公章(编码为430407000501)壹枚
- 衡阳市真空机电设备有限公司财务专用章(编码为430407000503)壹枚
- 南华大学附一医院开给陈美玲的T430477892号出生医学证明

广告

交房公告

我司开发建设的雅士林御苑项目22栋，现已达到合同约定的交付条件，请上述楼栋业主于2020年12月28日起携带相关证件前往雅士林御苑北大门办理收房手续。
特此公告！
衡阳雅士林房地产有限公司
2020年11月30日

招租公告

我司有临街门面一间对外招租，地址位于：耒阳市金山路188号(耒阳市烟草专卖局(分公司)金山办公楼大门南面第一间门面)，出租面积25平方米，出租单价为2000元/月，有意者可与我司联系。
联系人：邓先生
联系电话：
13974780458
湖南省烟草公司衡阳市公司耒阳市分公司
2020年11月29日

清算公告

衡阳市高新区贝思特幼儿园于2020年11月2日决定注销，并同时成立了注销清算组，为保护本园债权人的合法权益，请本园债权人于本公告发布之日起45日内向本园清算组申请债权。
联系人：蒋伟伟
联系电话：
18007344818

通 知

衡东县洣水镇农业综合服务中心工作人员刘国华，男(身份证号码：430424197910117211)；钟睿，男(身份证号码：430424198209220338)；李建国，男(身份证号码：430424197803272718)，你们三人自动离岗已超过30日，根据《衡东县关于“吃空饷”在编不在岗问题清理整治的通知》(衡东县乡镇事业单位工作人员管理暂行办法)(东组通[2017]35号)的要求和《事业单位人事管理条例》第十五条及有关文件规定，限你们三人于通知之日起一个月内回原单位上班。逾期未归，我镇视你们三人自动辞职，予以辞退或解聘。

衡东县洣水镇人民政府
2020年12月3日